
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud  Trgovački sud u Pazinu 

Poslovni broj spisa St-189/2025 

 

TRGOVAČKI SUD U PAZINU 

Dužnik: CHECKER YACHTING d.o.o., Pula (Grad Pula - Pola), Mletačka ulica - Via Venezia 

14, OIB 13360044716 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 30.09. DO 30.12. 2025. godine 

Dana 14.10.2025. godine održano je ispitno ročište. 

 

S obzirom na velik broj tražbina osporenih od strane stečajnog upravitelja i vjerovnika, 

činjenice da je potrebno utvrditi predstavljaju li određene tražbine tražbine višeg ili nižeg 

isplatnog reda te tko su vjerovnici stečajnog dužnika, suglasno je utvrđeno da se odgađa 

izvještajno ročište. 

 

U međuvremenu je sud donio rješenje o odbačaju pojedinih tražbina kao tražbina nižeg 

isplatnog reda te upućivanju pojedinih vjerovnika na pokretanje parnica, radi utvrđenja 

osporenih tražbina. Protiv navedenog rješenja suda vjerovnici upućeni u parnicu podnijeli su 

žalbe o kojima još nije odlučeno. 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

U odnosu na stanje stečajne mase nema promjena u odnosu na izvješće stečajne upraviteljice 

od 30.09.2025. godine 

Brodica Valentina II nalazi se u Rovinju, na suhom doku, na lokaciji marine Yacht Service – 

Nauticar d.o.o., Rovinj – Rovigno, Valdibora Sjeverna luka. Smještaj brodice organiziran je od 

strane društva Yacht Management Service d.o.o. iz Pule. 

Stečajna upraviteljica u međuvremenu je kontaktirala gđu. Lozančić radi povrata brodice 

NEBA koja se nalazi na jahti NEBA u Republici Italiji te je mail porukom obaviještena  da gđa 

Lozančić radi na rješavanju da predmetna brodica bude prebačena u RH te da je imala nekoliko 

sastanaka vezano za to (koji joj ni financijski ni organizacijski mi nisu bili prihvatljivi). 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U naredom razdoblju,  a nakon odlučivanja Visokog trgovačkog suda po žalbama, održat će 

se izvještajno ročište te će utvrditi vjerovnici stečajnog dužnika, iznos njihovih tražbina te 

načinu unovčenja imovine dužnika. 

Mjesto i datum       Stečajna upraviteljica 

Zagreb, 30.12.2025.                       Željka Krajtner 
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